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Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete

Jegyzőkönyv

Készült:  2011.  március  30-án Kerekegyháza Város  Önkormányzat  Képviselő-testületének a 
Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében megtartott ülésén.

Jelen vannak:
Dr. Kelemen Márk polgármester
Bodor József           képviselő
Forgó Gábor           képviselő
Gyurkovics Balázsné képviselő
Hallai Tibor           alpolgármester
Kaldenekker Zoltán képviselő            
Szabó Sándor         képviselő  (7 fő)

Igazoltan távol:
Csertő Attila           képviselő
Domján István        képviselő  (2 fő)

Tanácskozási joggal megjelent: 
Vincze Miklós jegyző
Verosztáné Csorba Mónika aljegyző
Bartha Erika igazgatási irodavezető

            Halcsikné Szabó Ágnes pénzügyi, adó és ktgv-i irodavezető
Ferencz Péter beruházási és közbeszerzési referens
Strobl Alajos műszaki és városüzemeltetési irodavezető
Kovács Gábor főépítész

Meghívottak:              
Karasz Csaba rendőr alezredes, kapitányságvezető-helyettes
Laczkó Balázs rendőr főhadnagy, őrsparancsnok-helyettes
Cseh Lajos rendőr hadnagy, KMB csoportvezető
Andó László Kerekegyházi Polgárőr Egyesület elnöke
Szabó Marinna Humán Szolgáltató Központ vezetője
Csorbáné Takács Erika Humán Szolgáltató Központ vezető-helyettese

                        
Jegyzőkönyvvezető: Kutiné Kalmár Borbála ügyintéző

Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  a  Képviselő-testület  ülését  15  órakor  megnyitotta. 
Köszöntötte  a  megjelenteket.  Megállapította,  hogy  az  ülés  az  SZMSZ-ben  foglalt 
szabályoknak megfelelően került összehívásra és határozatképes, mivel a képviselők 7 fővel 
jelen vannak. 

A polgármester  javasolta  a  kiküldött  meghívóban  szereplő  14.  napirendet  a  „Beszámoló 
Kerekegyháza Város közrend- és közbiztonsági helyzetéről” a közmeghallgatást követően 1. 
napirendként  tárgyalni,  a  15.  napirendet  „Tájékoztató  a  Kerekegyházi  Polgárőr  Egyesület 
munkájáról” 2. napirendként tárgyalni, tekintettel a meghívott vendégekre. Javasolta továbbá, 
hogy zárt ülésen tárgyalják a bölcsőde vezetésére kiírt pályázat elbírálásáról szóló napirendet.



Megkérdezte  a  Képviselő-testület  tagjait,  hogy  a  napirenddel  kapcsolatban  van-e  más 
módosító indítványuk.
Mivel  a képviselők  részéről  más  javaslat  nem  volt,  ezért  az  általa  javasolt  módosított 
napirendet szavazásra bocsátotta.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  7  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül  az  alábbi 
napirendet fogadta el:

N a p i r e n d

Közmeghallgatás

Közérdekű bejelentések

1. Beszámoló Kerekegyháza Város közrend- és közbiztonsági helyzetéről
Előadó: Karasz Csaba kapitányságvezető-helyettes

2. Tájékoztató a Kerekegyházi Polgárőr Egyesület munkájáról
Előadó: Andó László elnök

3. Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, a legfontosabb eseményekről
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

4.     a/   Az egyes személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások igénybevételéről és az 
alkalmazandó személyi térítési díjakról szóló rendelet elfogadása

         Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

b/   A Kerekegyháza  és  Térsége  Gyermekjóléti  és  Szociális  Feladatellátó  Társulási 
megállapodás módosításának jóváhagyása
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

5. A  közterületnevek  megállapításáról  és  jelölésükről  szóló  önkormányzati  rendelet 
megtárgyalása

         Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

6. A településfejlesztési  döntések  a  szabályozási  terv  és  helyi  építési  szabályzat  (HÉSZ) 
módosításához

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

7. Kerekegyerdő Bölcsőde felvételi szabályzatának tárgyalása
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

8. Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának  2011.  évi  közbeszerzési  és  közbeszerzési 
értékhatár alatti terve 

Előadó: Ferencz Péter közbeszerzési referens

9. Házi- és gyermekorvosi, fogorvosi szolgálatok támogatása
         Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester



10. Szelektív  hulladékgyűjtési  közszolgáltatás  bevezetésével  kapcsolatos  döntések 
meghozatala

         Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

11. a/ Beszámoló a Humán Szolgáltató Központ 2010. évi tevékenységéről
    Előadó: Szabó Marianna intézményvezető

b/ Humán Szolgáltató Központ Szakmai Programjának módosítása
    Előadó: Szabó Marianna intézményvezető

12. Beszámoló az önkormányzat társulásainak 2010. évi munkájáról (kis- és mikrotérségi) 
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

13.   Kerekegyháza  Város  Önkormányzata  polgármesterének  beszámolója  a  Kecskemét  és 
Térsége Többcélú Társulás Társulási Tanácsában 2010. évben végzett tevékenységéről

         Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

   14. Tájékoztató  az  önkormányzat  által  2010.  évben  támogatásban  részesítettek 
elszámolásáról

         Előadó: Halcsikné Szabó Ágnes irodavezető

15.    Telek árak megállapítása
          Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

16. Bírósági ülnök jelölése
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

17. Pályázat  benyújtása  a  Gyermekétkeztetési  Alapítványhoz  EU  Élelmiszersegély 
programban való részvételre
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

18.    Egyebek

Zárt ülés

19.    Kerekegyerdő Bölcsőde vezetésére kiírt pályázat elbírálása
         Előadó: Vincze Miklós jegyző

Közmeghallgatás

A meghirdetett közmeghallgatásra nem volt érdeklődő.

Közérdekű bejelentések

Közérdekű bejelentés nem hangzott el.



1. Napirend tárgyalása  
Tárgy:  Beszámoló Kerekegyháza Város közrend- és közbiztonsági helyzetéről
Előadó: Karasz Csaba kapitányságvezető-helyettes
 (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 1. sz. melléklete)

Dr.  Kelemen Márk polgármester köszöntötte a rendőrség képviseletében megjelent Karasz 
Csaba r. alezredes kapitányságvezető-helyettest, Laczkó Balázs r. főhadnagy őrsparancsnokot, 
és Cseh Lajos r. hadnagy KMB csoportvezetőt.
A napirenddel  kapcsolatban  elmondta,  hogy  a  közrend  és  közbiztonság  helyzete  minden 
településen fontos tényező. Azért, hogy a közbiztonság megfelelő legyen nagyon sok mindent 
kell közösen tenni a rendőrség, polgárőrség, és önkormányzat munkatársaival együtt. Ennek 
érdekében megállapítható, hogy az elmúlt időben közösen már sok mindent meg is tettek. A 
beszámolóból kitűnik, hogy vannak mutatók, amelyek javultak, és vannak olyanok, amelyek a 
2009.  évhez  képest  romlottak.  A  bűncselekmények  alakulását  nézve  elmondható,  hogy 
Kerekegyháza  Bács-Kiskun  megyében  a  legbiztonságosabb  város.  Az  ezer  főre  jutó 
bűncselekmények száma ugyan kis mértékben emelkedett, de még így is ez a szám térségen 
belül  itt  a  legalacsonyabb.  Kérte  a  jelenlévő  rendőrség  és  polgárőrség  vezetőit,  hogy az 
elkezdett  munkát továbbra is  hatékonyan folytassák.  A cél  az legyen, hogy az eddig elért 
eredményeknél még biztonságosabb város legyen Kerekegyháza.
Elmondta, két olyan tényező van, ami az itt élők nyugalmát megzavarhatja. Az egyik az olyan 
személyek cselekedetei, akik Kerekegyházára nem a normális életvitel szempontjából jönnek. 
Ezeknek a személyeknek a körét a rendőrség és a polgárőrség munkatársai már ismerik. Ezért 
további  feladat  ezen  személyek  mozgásának  és  tevékenységének  fokozott  ellenőrzése  a 
hatályos  jogszabályok  figyelembe  vételével,  lehetőleg  keményebb  szigorral,  és 
számonkéréssel.
A  másik  tényező  a  kerekegyházi  fiatalok  hétvégi  éjszakai  mozgásával,  rendbontásával, 
valamint  a  kiskorúak  alkohol  és  tudatmódosító  szerek  használatával  kapcsolatos  ügy.  Ide 
tartozik,  amikor  a  művelődési  ház  oldalában  összejönnek  fiataljaink  és  járműveikkel  a 
köznyugalmat,  közbiztonságot,  valamint  saját  biztonságukat  veszélyeztetik.  Kérte  ezen 
járműveknek  és  vezetőiknek a  még hatékonyabb ellenőrzését,  és  a  lehetőségekhez  képest 
meggátolni az említett cselekményeket.

Karasz  Csaba  r.  alezredes  kapitányságvezető-helyettes  elmondta,  örömmel  jön  ki 
Kerekegyházára,  mivel  az  elmúlt  évi  adatok  alapján  is  jó  helyezést  ért  el  a  település. 
Elmondta,  Magyarországon  az  összes  bűncselekmények  száma  mintegy  20-30%-os 
emelkedést  mutat.  Kerekegyházán a  vizsgált  időszakban a  vagyonelleni  bűncselekmények 
száma az elmúlt  két évben kismértékű emelkedést  mutat.  A közlekedési  bűncselekmények 
száma  szintén  kis  mértékben  emelkedett,  ezen  belül  az  ittas  járművezetés  elkövetése  a 
meghatározó. A vagyonelleni bűncselekményeknél jó,  hogy rablás, kifosztás nem történt a 
településen. Ez már nem mondható el Kecskemét város vonatkozásában, mivel ott gyakoriak 
az ilyen bűncselekmények. Elmondta, hogy Kerekegyházán jelentős mértékű az un. átutazó 
bűncselekmények száma,  melyet  a  környező,  bűnügyileg fertőzöttebb települések polgárai 
követnek el. Ezek visszaszorítására a rendőrség sokat tesz, és várják a polgárőrség és más 
civil szervezetek segítségét. A zéró tolerancia eredményeként javult a közlekedési fegyelem. 
Elmondta,  hogy  a  Kapitányságon  a  letartóztatottak  száma  meghaladja  az  50  főt.  A 
bűncselekmények felderítésében fontos, hogy gyorsan elfogják az elkövetőt. Majd az eljárási 
szakaszban kihallgatásra kerül sor, ezt követően a bíróság 30 napon belül ítéletet hoz. A gyors 
reagáláshoz segítség is kell, mert az információkra rendkívüli nagy szükség van. Komolyan 
kell  venni  a  kisebb  lopásokat,  mint  pld.  a  tyúklopást  is.  E  bűncselekményeket  általában 
helyben lakó személyek követik el. 



Elmondta,  hogy  a  Kecskeméti  Rendőrkapitányság  és  bűnmegelőzési  szervei  a 
bűncselekmények,  illetve  áldozattá  válás  megelőzése  érdekében  felvilágosító  munkát 
végeznek. Igény esetén szívesen kijönnek a helyi intézményekbe, a fiatalok részére oktatást 
tartanak a  szenvedélybetegségről,  és  a  drog  prevencióról.  A fiatalok hétvégi  rodeózásával 
kapcsolatban  elmondta,  hogy  a  Kecskeméti  Rendőrkapitányság  Közlekedésrendészeti 
Alosztálya a helyi szervekkel közös ellenőrzéseket fog végrehajtani. 

Bodor József képviselő megköszönte az alezredes úr segítő szándékát. A leírt beszámolóból 
két dolgot hiányol.  Nem derült  ki,  hogy a KMB csoport  mekkora bűnügyi leterheltséggel 
dolgozik  más  települések  irányában.  Kerekegyházán  a  rendőrök  száma  5  fő,  ezzel  a 
létszámmal négy települést látnak el. Lajosmizsén 14 fő látja el a szolgálatot. Kérdése, hogy 
az állomány tagjai mekkora bűnügyi leterheltséggel dolgoznak. Továbbá lehet-e tudni, hogy 
az ismeretlen tetteses ügyek milyen számban jelennek meg a bűnügyi mutatókban, mint a 
közbiztonságot zavaró tényezők.

Laczkó  Balázs  r.  főhadnagy  őrsparancsnok-helyettes  válaszában  elmondta,  hogy  a 
Lajosmizsei Rendőr Őrs létszáma jelenleg 16 fő. A bűnügyi leterheltségre vonatkozóan 100-
110 ügy van. A KMB csoport tagjai ilyen szempontból kevésbé leterheltek, mivel a vizsgálati 
munka többnyire Lajosmizsén történik. Kerekegyházára június 1-én fog érkezni egy kollega. 
A tapasztalat szerint kevés azon személyek száma, akik rendőrnek jelentkeznek, többnyire 
más hatóságoktól, szervektől vesznek át szakembereket, mint pld. a VPOP-től. Az itt történt 
bűncselekmények elkövetőinek 1/3-a külföldi állampolgár. A beszámolás időszakában a KMB 
csoport két ügyet vizsgált, de a betelepültek vonatkozásában több ügyben jártak el. 

Karasz  Csaba  r.  alezredes  kapitányságvezető-helyettes  elmondta,  arról  konkrétan  nem 
vezetnek statisztikát, hogy a betelepülők milyen számban követtek el bűncselekményt, mivel 
az elkövetők többsége a településen lakik.
A leterheltséggel  kapcsolatban  elmondta,  a  lajosmizsei  őrs  munkáját  csökkenti,  hogy  az 
ismert elkövetéseket Kecskeméten nyomozzák, és vizsgálják. Egy előadónál kb. 18 ügy van. 
A kapitányság  leterheltsége  nagy.  A Kecskeméti  Kapitányságról  egy  kisebb  kapitánysági 
létszám  hiányzik,  melynek  pótlása  nehézkes.  Várják  a  szakiskolából  kikerülő  bűnügyi 
szakembereket, mellyel a közrendvédelem állapotát szeretnék megerősíteni. 

Kaldenekker  Zoltán  képviselő  hozzászólásában  megjegyezte,  hogy  Kerekegyházára 
beköltözött  egy  olyan  réteg,  akik  nem  munkával  keresik  a  pénzt.  Megkérdezte,  hogy  a 
rendőrségnek lesz-e beleszólása a készülő alkotmányba, pld. súlyosbításért tehet-e javaslatot.

Karasz Csaba r. alezredes válaszában elmondta, hogy aki nem dolgozik, az még nem bűnöző. 
A kérdés  második  felére  válaszolva  elmondta,  hogy a  rendőrség  alkalmazottai  elsősorban 
alkalmazzák  a  jogszabályokat,  nem a  törvényeket  hozzák.  Így a  feltett  kérdésre  nem tud 
választ adni. Várják ők is az új Alkotmány megjelenését.

Dr. Kelemen Márk polgármester megkérdezte, hogy rendőrségi szerveknek módjukban áll-e 
módosítást kezdeményezni, például a Btk-ban. 

Karasz Csaba r. alezredes válaszában elmondta, hogy a törvények módosításakor a rendőrség 
írásos véleményét kikérik, ilyen irányú kezdeményezések vannak.

Gyurkovics Balázsné képviselő az iskola részéről megköszönte a rendőrségnek azt a segítő 
munkát,  amelyet  a  felvilágosítás  során  előadások  megtartásával  nyújtott.  Megköszönte 



továbbá  a  fegyelmi  ügyek  vizsgálatában  nyújtottak  segítséget.  Szeretné,  ha  az  eddigi 
támogatásokat a jövőben is megkapnák. 

Bodor  József  képviselő  megkérdezte,  hogy  hogyan  lehetne  a  lakosság  szubjektív 
biztonságérzetét növelni. A létszámbővítés milyen eredményt jelent Kerekegyházán.

Laczkó  Balázs  r.  főhadnagy  őrsparancsnok-helyettes  válaszában  elmondta,  hogy  az  1  fő 
állománybővítéssel  munkaidejének  50%-át  Ladánybenén,  a  másik  50%-át  Kerekegyházán 
töltené. Az állománynöveléssel az írásos tevékenység kiszélesítése, és az akciók gyakorisága 
érezhető lesz mindkét településen.

Karasz  Csaba  r.  alezredes  elmondta,  hogy  a  nyilvántartási  rendszerhez  eddig  csak  a 
lajosmizsei  őrsnek  volt  hozzáférése,  ezért  az  írásos  munkákat  ott  készítették  el.  Viszont 
rövidesen  kiépül  Kerekegyházán  is  ez  a  rendszer,  és  a  dokumentumokat  itt  is  el  tudják 
készíteni.

Bodor József képviselő kifejtette, hogy bűncselekmények alkalmával, a bajban az emberek 
nehezen nyílnak  meg.  A jelzések,  és  információk begyűjtésével  kapcsolatban hathatósabb 
rendőri jelenlétre van szükség a betelepülők vonatkozásában. Kérdése, hogy mint képviselők 
tudnak-e valamint tenni ebben az ügyben.

Karasz Csaba r. alezredes elmondta, a külföldi állampolgárokkal az a probléma, hogy akik az 
EU-s tagállamokból érkeznek, a közös határátlépési ponton nincs szűrési lehetőség. Románia 
schengeni csatlakozását követően állampolgáraik szabadon jöhetnek, és szabadon vállalhatnak 
munkát.  Számukra munkavállalási  engedély nem szükséges,  de a bejelentési  kötelezettség 
továbbra  is  megmarad.  A rendvédelmi  szervek nyilvántartás  híján nem tudják  ellenőrizni, 
hogy ki mikor lépte át a határt. Ezért a rendőrségnek és a helyi lakosságnak is fel kell készülni 
arra, hogy egyre több olyan személlyel találkoznak, akik nem hagyományos úton, hanem a 
zöld határon érkeztek Magyarországra. Kérte, amennyiben ilyen személlyel találkoznak, azt 
azonnal  jelezzék  a  rendőrség  felé.  Arra  fel  kell  készülni,  hogy  azok  a  migránsok,  akik 
bűncselekmények útján jutottak az országba, őket megfelelő objektumokba kell elhelyezni, és 
kitoloncolni az országból. Az ilyen esetekkel kapcsolatban azonnali jelzést kérnek. 
Azt  még nem tudja  megmondani,  hogy a  frissen kiképzett  állományból  jut-e  több rendőr 
Kerekegyházára.
Elmondta, hogy a Képviselő-testület tagjai eddig is, amit tudtak, megtettek. Kérte, hogy az 
idős,  egyedül  élő  emberekre  a  hozzátartozók,  és  szomszédok  jobban  figyeljenek  oda. 
Szóróanyag  kiadásával  hívják  fel  a  figyelmet  arra,  hogy  saját  biztonságuk  érdekében 
idegeneket ne engedjenek be az udvarukba, házukba.  

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, hogy ezt a fajta figyelemfelhívást már többször, 
folyamatosan  megtette  a  Polgármesteri  Hivatal.  Fontosnak  tartja,  hogy  e  problémára  a 
jövőben még fokozottabb figyelmet fordítsanak. A felvilágosító munka mellett a különböző 
ellenőrzéseket a rendőrséggel, és a polgárőrséggel tovább folytatják, bevonva az adóhatóságot 
és egyéb társszerveket.

Andó László Polgárőr Egyesület elnöke elmondta, hogy a rendőrök sokszor üzemanyag hiány 
miatt sajnos nagyon keveset tudnak autóval járőrözni. 

Karasz Csaba r. alezredes elmondta, autónként meg van szabva egy havi üzemanyagkeret, de 
ha munka van, akkor azt el kell intézni. Olyan nem fordulhat elő betörés, vagy közúti baleset 



során,  hogy ne  mennének  ki  a  kollegák.  A megemelkedett  üzemanyag  árak  miatt  nehéz 
betartani a kvótát, ezért az üzemanyag költséghez az önkormányzatoktól kérnek támogatást.

Andó László Polgárőr Egyesület elnöke elmondta, hogy bűncselekmények kapcsán gyakran 
az  erdélyi  vendégmunkásokat  hozzák fel  negatív  példának.  Ez  így nem helytálló.  Ózdról 
települtek be nagy számmal olyan személyek, akik viselkedésükkel megzavarják az itt élők 
nyugalmát.  A lakásukat  kiadó polgároknak kellene nagyobb körültekintéssel  lenni  az ózdi 
személyekkel.  Az  ellenőrzések  alkalmával  sok  esetben  azt  tapasztalták,  hogy  ezen 
embereknek sem munkahelyük, sem lakcímkártyájuk nincs. 

Karasz  Csaba  r.  alezredes  az  előzőekre  válaszolva  elmondta,  a  szállásadók  bejelentési 
kötelezettséggel tartoznak az adóhatóság felé, melynek adóvonzata is van. Ezek ellenőrzését a 
NAV végzi.  A szakszerű és rendszeres  ellenőrzéssel  el  lehet  érni,  hogy ezek a személyek 
elhagyják a települést,  de csak a törvényeket  betartva lehet eljárni.  Javasolta  a rendszeres 
összejövetelt a polgárőrség és rendőrség képviselői részéről, és szakmai képzésen beszéljék 
meg az eseteket. Hangsúlyozta, hogy a jogalkalmazóknak a törvényt minden esetben be kell 
tartani. A megemelkedett rendőri jelenlétnek van más vonzata is. Van olyan település, ahol a 
helyi lakosság már nem örül az állandó rendőri jelenlétnek, mivel az igazoltatás során olyan 
vétség, - mint pld. a biztonsági öv használatának elmulasztása – miatt büntetést szabnak ki a 
helyi lakosokra.

Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  elmondta,  hogy  a  betelepültekkel  kapcsolatban  az 
önkormányzat  a  rendőrséggel  és  a  polgárőrséggel  közösen  már  többször  hívott  össze 
egyeztetést. Ha nem történik bűncselekmény, akkor nem indulhat vizsgálat. Ezért ebben az 
ügyben lakosságnak is van feladata. Ha valami törvénybeütköző cselekményt észlelnek, akkor 
azt  jelentsék,  tegyenek  feljelentést.  Megjegyezte,  annak  érdekében,  hogy ezt  a  problémát 
kezelni tudják, még sokat kell tenni. 

Mivel a napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt, ezért dr. 
Kelemen Márk polgármester a rendőrség munkáját megköszönve, a beszámoló elfogadását 
javasolta, melyet szavazásra bocsátotta.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  7  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

36/2011. (III.30.) sz. Kth.
Beszámoló Kerekegyháza Város közrend- és közbiztonsági helyzetéről

        Határozat

Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete 
megtárgyalta és elfogadja a város közrendjének és közbiztonságának 
helyzetéről szóló beszámolót. 
A  képviselő-testület  köszönetét  fejezi  ki  a  rendőrség  eredményes 
munkájáért.

Felelős:   Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: azonnal



2. Napirend tárgyalása  
Tárgy:  Tájékoztató a Kerekegyházi Polgárőr Egyesület munkájáról

   Előadó: Andó László elnök
  (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 2. sz. melléklete)

Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  a  polgárőrség  működésével  kapcsolatban  elmondta,  az 
egyesület anyagi lehetőségei szűkösek, de idén is azon lesznek, hogy támogatásokkal segítsék 
munkájukat.  Kérte  a  Képviselőket,  amennyiben lehetőségük van, úgy anyagi támogatással 
segítsék a polgárőrség működését. A megkezdett munkát, és az egyeztetéseket nem lehet abba 
hagyni.

Cseh  Lajos  r.  hadnagy  KMB  csoportvezető  elmondta,  hogy  a  polgárőrséggel  való 
együttműködés  jónak  tartja.  A rendőrség  gyakran  igénybe  veszi  a  polgárőrség  segítségét, 
szívesen elfogadják, ha kiviszik őket a helyszínre. 

Szabó Sándor képviselő javasolta, hogy a Polgárőr Egyesület támogatására az Önkormányzat 
befizetési utalványokat bocsásson ki a lakosság részére. Ez már Lajosmizsén így működik, és 
a polgárőrök támogatására ebben a formában folyik be adomány.

Dr. Kelemen Márk polgármester válaszában elmondta, hogy megnézik a javaslat lehetőségét.

Andó László elnök elmondta, támogatás ügyében az elmúlt évek tapasztalata alapján idén is 
körbejárja  a  helyi  vállalkozókat.  Az  elmúlt  évben  akiket  megkeresett,  hajlandóak  voltak 
támogatást adni. Ebben a kérdésben az  élőszót jobbnak tartja, mint a postai csekket. 

Bodor József  képviselő megköszönte Andó Lászlónak az egyesületben végzett  munkát,  az 
elnök 0-tól – 24 óráig látja el a szolgálatot.  Javasolta a Képviselő-testületnek Andó László és 
Virág Mihály hozzáállását méltányolni. 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta Kerekegyházán a polgárőrség szervezett formában 
működik, a csoportok kialakítása megtörtént. Az egyesület tagjai a szolgálat során komoly 
feladatot látnak el. Ezért köszönetét fejezte ki a Polgárőr Egyesület elnökének és tagjainak. A 
további folytatásához, pedig eredményes munkát kívánt. 

Mivel a napirenddel kapcsolatban további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. 
Kelemen Márk polgármester a polgárőr egyesület munkájáról szóló tájékoztató elfogadását 
javasolta, melyet szavazásra bocsátott.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  7  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

37/2011. (III.30.) sz. Kth.
Tájékoztató a Kerekegyházi Polgárőr
Egyesület munkájáról

        Határozat



Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete 
megtárgyalta  és  elfogadja  a  Kerekegyházi  Polgárőr  Egyesület 
munkájáról készült tájékoztatót.
A  képviselő-testület  köszönetét  fejezi  ki  a  Polgárőr  Egyesület 
eredményes munkájáért Andó László elnöknek, továbbá az egyesület 
tagjainak.

Felelős:   Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: azonnal

3. Napirend tárgyalása  
Tárgy: Beszámoló  a  lejárt  határidejű  határozatok  végrehajtásáról,  a  legfontosabb 
eseményekről
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 3. sz. melléklete)

Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  megkérdezte,  hogy  a  napirenddel  kapcsolatban  kérdés, 
észrevétel van-e.

Mivel a napirenddel kapcsolatban hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. Kelemen 
Márk polgármester javasolta a napirend elfogadását, melyet szavazásra bocsátott.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  7  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

38/2011. (II.30.) sz. Kth:
Beszámoló elfogadásáról

Határozat 

Kerekegyháza Város Képviselő-testülete a  

3/2011. (I.26.) sz. 
7/2011. (I.26.) sz
10/2011. (I.26.) sz
18/2011. (II.9.) sz 
19/2011. (II.9.) sz
27/2011. (II.23.) sz
30/2011. (II.23.) sz
31/2011. (II.23.) sz
32/2011. (II.23.) sz. 
33/2011. (III.9.) sz
35/2011. (III.9)sz

határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadja.

Felelős: dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: azonnal



4. Napirend tárgyalása  
a/  Tárgy: Az  egyes  személyes  gondoskodást  nyújtó  szociális  ellátások 
igénybevételéről  és  az  alkalmazandó  személyi  térítési  díjakról  szóló  rendelet 
elfogadása

            Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
   (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 4/a. sz. melléklete)

Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  megkérdezte,  hogy  a  napirenddel  kapcsolatban  kérdés, 
észrevétel van-e.

Mivel a napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. Kelemen Márk 
polgármester javasolta a rendelet elfogadását, melyet szavazásra bocsátott.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  7  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi rendeletet alkotta.

Kerekegyháza Város Önkormányzata Képviselő-testületének
3/2011. (III.31.) önkormányzati rendelete

Az egyes személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások igénybevételéről és az 
alkalmazandó személyi térítési díjakról 

Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  az  Alkotmány  44/A.  §  (1) 
bekezdés a) és h) pontjában, a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv. 10. § (1) 
bekezdés a) pontjában és  16.  § (1) bekezdésében, a szociális igazgatásról  és szociális 
ellátásokról  szóló  1993.  évi  III.  törvény  62  §  (2)  bekezdésében,  92.  §  (1)  bekezdés  b) 
pontjában  és  a  (2)  bekezdésében,  valamint  a  személyes  gondoskodást  nyújtó  szociális 
ellátások térítési díjáról szóló a 29/1993. (II. 17.) Kormányrendelet 2. § (1) bekezdésében 
foglaltakra  tekintettel  egyes  személyes  gondoskodást  nyújtó  szociális  ellátások 
igénybevételéről és az alkalmazandó személyi térítési díjakkal kapcsolatban a következőket 
rendeli el.  

1. Általános rendelkezések

1.§ (1) Jelen rendelet hatálya kiterjed Kerekegyháza és Térsége Gyermekjóléti és Szociális 
Feladatellátó  Társulási  Megállapodásban  foglaltak  szerint  a  tagönkormányzatok  –
Ágasegyháza,  Fülöpháza,  Kerekegyháza,  Kunbaracs,  Ladánybene  –  közigazgatási 
területén  házi  segítségnyújtás,  jelzőrendszeres  házi  segítségnyújtás  és  támogató 
szolgáltatás  tevékenységre,  Kerekegyháza  és  Kunbaracs  közigazgatási  területén 
étkeztetés  és  idősek  nappali  ellátást  nyújtó  tevékenységre  és  az  azt  igénybevevő 
személyekre.

(2)  A  szociális  ellátás  igénybevételére  irányuló  kérelmet  a  lakhely  szerinti 
önkormányzatnál fenntartott nyitva álló helységekben lehet előterjeszteni.

2. Étkeztetés

2.§  (1) Az étkeztetésre az a szociálisan rászorult személy jogosult, aki



a)  a  18.  életévét  betöltötte  és  a  háziorvos  igazolása  alapján  az  egészségi  állapota 
indokolja,
b)  a  fogyatékossági  szakvélemény figyelembevételével  kiadott  háziorvosi  igazolással 
rendelkezik,
c)  a  pszichiátriai  szakvélemény  figyelembevételével  kiadott  háziorvosi  igazolással 
rendelkezik,
d) szenvedélybetegsége miatt a háziorvos által kiadott igazolással rendelkezik,
e) a polgárok személyi adatainak és lakcímének nyilvántartása alapján hajléktalan, és 
ebből  fakadóan  a  napi  étkezését  önmaga,  illetve  eltartottjai  részére  tartósan,  vagy 
átmeneti jelleggel nem képes biztosítani.

(2) A napi egyszeri melegétkeztetésért (ebéd) megállapított intézményi térítési díj össze-
ge 

a) Az ételt helyszínen fogyasztják el, vagy az ellátott viszi el a helyszínről
aa) nyugdíjminimum 150 %-át meg nem haladó jövedelem esetén 130,- 

Ft/nap
ab) nyugdíjminimum 150 %-át meghaladó jövedelem esetén 235,- 

Ft/nap

b) Az ételt az igénybevétel helyére szállítják
ba) nyugdíjminimum 150 %-át meg nem haladó jövedelem esetén 190,- 

Ft/nap
bb) nyugdíjminimum 150 %-át meghaladó jövedelem esetén 325,- 

Ft/nap

3. Házi segítségnyújtás

3.§ A házi segítségnyújtás intézményi térítési díja: 
a) nyugdíjminimum 150 %-át meg nem haladó jövedelem esetén 200,- Ft/óra
b) nyugdíjminimum 150 % feletti jövedelem esetén 350,- Ft/óra

4. Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás

4. § A jelzőrendszeres házi segítségnyújtás intézményi térítési díja:    20,- Ft/nap

5. Támogató szolgáltatás

5. § (1) Támogató szolgálati óradíj intézményi térítési díja 
a) szociálisan rászorult személy esetén:

aa) nyugdíjminimum 150 %-át meg nem haladó jövedelem esetén 200,- Ft/óra
ab) nyugdíjminimum 150 % feletti jövedelem esetén 350,- Ft/óra

b) szociálisan nem rászorult személy esetén:         1.000,- Ft/óra

(2) Fizetendő szállítási kilométerdíj 
a) szociálisan rászorult személy esetén   40,- Ft/km
b) szociálisan nem rászorult személy esetén 100,- Ft/km.

6. Idősek nappali ellátása

6.§ Idősek nappali ellátásának intézményi térítési díja 50,- Ft/nap



7. Vegyes és záró rendelkezések

7.§ (1) Jelen rendelet 1. sz. melléklete tartalmazza ellátási típusok szerint a számított és a 
megállapított intézményi térítési díjat feladategységre vetítve.

(2)  Jelen  rendelet  2011.  április  1-jén  lép  hatályba,  rendelkezéseit  2011.  április  15. 
napjától kell alkalmazni.

(3) Hatályát veszti: 
Kerekegyháza  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  az  egyes  személyes 
gondoskodást nyújtó szociális ellátások igénybevételéről és az alkalmazandó személyi 
térítési díjakról szóló 

a) 4/1998. (III. 13.) sz. önkormányzati rendelet, 
b) 11/1998. (IX. 22.) sz. önkormányzati rendelet, 
c) 7/1999. (III. 30.) sz. önkormányzati rendelet, 
d) 5/2000. (III. 30.) sz. önkormányzati rendelet, 
e) 8/2001. (III. 29.) sz. önkormányzati rendelet, 
f) 5/2002 (III. 30.) sz. önkormányzati rendelet, 
g) 7/2003 (III. 27.) sz. önkormányzati rendelet, 
h) 10/2004. (III. 31.) sz. önkormányzati rendelet, 
i) 25/2004. (VII. 02.) sz. önkormányzati rendelet, 
j) 7/2005. (III. 24.) sz. önkormányzati rendelet, 
k) 16/2005. (VI. 30.) sz. önkormányzati rendelet, 
l) 25/2005. (IX. 29.) sz. önkormányzati rendelet, 
m) 12/2006. (IV. 27.) sz. önkormányzati rendelet, 
n) 11/2007. (III. 29.) sz. önkormányzati rendelet, 
o) 36/2007. (XII.20.) sz. önkormányzati rendelet, 
p) 7/2008. (V.05.) sz. önkormányzati rendelet, 
q) 5/2009. (II.12.) sz. önkormányzati rendelet, 
r) 4/2010. (II.11.) sz. önkormányzati rendelet, 
s) 6/2010. (II.25.) sz. önkormányzati rendelet.

          dr. Kelemen Márk                                                   Vincze Miklós
             polgármester                                                                 jegyző



1. sz. melléklet a 3/2011. (III.31.) önkormányzati rendelethez

    b/ Tárgy: A Kerekegyháza  és  Térsége  Gyermekjóléti  és  Szociális  Feladatellátó 
Társulási megállapodás módosításának jóváhagyása

   Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
   (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 4/b. sz. melléklete)

Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  megkérdezte,  hogy  a  napirenddel  kapcsolatban  kérdés, 
észrevétel van-e.

Mivel a napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. Kelemen Márk 
polgármester javasolta a társulási megállapodás módosításának elfogadását, melyet szavazásra 
bocsátott.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  7  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

Megnevezés Számított intézményi 
térítési díj 2011.évben

Megállapított intézményi 
térítési díj 2011.évben

Szociális étkeztetés 
      Nyugdíjmin.150%-a alatt
      Nyugdíjmin.150% fölött

235 Ft/nap
130 Ft/nap
235 Ft/nap

Étel házhoz szállítás
      Nyugdíjmin.150%-a alatt
      Nyugdíjmin.150% fölött

147 Ft/nap
   60 Ft/nap/háztartás

 90 Ft/nap/háztartás

Házi segítségnyújtás
      Nyugdíjmin.150%-a alatt
      Nyugdíjmin.150% fölött

495 Ft/óra
200 Ft/óra
350 Ft/óra

Időskorúak nappali ellátása 389 Ft/nap 50 Ft/nap
Jelzőrendsz.házi segítségnyújtás 62 Ft/nap 20 Ft/nap

Támogató szolgálat
Szociálisan rászorult személyi segítése
      Nyugdíjmin.150%-a alatt
      Nyugdíjmin.150% fölött
 Szociálisan nem rászorult segítése

Szállítás  igénybevétele  szociálisan 
rászorultság esetén

Szociálisan nem rászorult esetén

446 Ft/óra

89 Ft/km

   200 Ft/óra
   350 Ft/óra
1.000 Ft/óra 

40 Ft/km

100 Ft/km



39/2011. (III. 30.) sz. Kth.
Kerekegyháza és Térsége Gyermekjóléti és Szociális 
Feladatellátó Társulási megállapodás módosításának jóváhagyásáról

Határozat

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztés 
1. sz. mellékletét képező, egységes szerkezetbe foglalt Kerekegyháza és 
Térsége  Gyermekjóléti  és  Szociális  Feladatellátó  Társulási 
megállapodást az előterjesztés szerinti változatlan formában elfogadja. 
Felelős:   Dr. Kelemen Márk elnök

                                   Határidő: 2011. április 30.

A határozatról értesül:
                                    - Vincze Miklós jegyző, és általa                             
                                    - Kistérségi Iroda
                                    - Pénzügyi Iroda

5. Napirend tárgyalása  
Tárgy: A  közterületnevek  megállapításáról  és  jelölésükről  szóló  önkormányzati 
rendelet megtárgyalása
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 5. sz. melléklete)

Szabó Sándor képviselő felvetette, - mint ahogy a bizottsági ülésen is javasolta – az elhunyt 
személyről 5 év elteltével lehessen utcát elnevezni.

Verosztáné  Csorba  Mónika  aljegyző  elmondta,  mivel  nincs  időbeli  korlátozás,  ezért  a 
módosító javaslatnak nem látja akadályát.

Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  szavazásra  bocsátotta  a  módosító  javaslatot,  miszerint 
elhunyt személyről 5 év elteltével lehessen utcát elnevezni.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  7  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

40/2011. (III. 30.) sz. Kth.
Közterületnevek megállapítása

Határozat

Kerekegyháza  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  a 
közterületnevek  megállapításáról  és  jelölésükről  szóló 
önkormányzati rendelet tárgyalása kapcsán megszavazta, hogy 
az elhunyt személyről 5 év elteltével lehessen utcát elnevezni. 
A rendelet szövegébe ezen módosítás kerül beépítésre.

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: azonnal
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Ezt követően dr. Kelemen Márk polgármester javasolta az előterjesztés rendelet-tervezetének 
elfogadását, melyet szavazásra bocsátott.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  7  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi rendeletet alkotta.

Kerekegyháza Város Önkormányzata Képviselő-testületének
4/2011. (III.31.) önkormányzati rendelete

a közterületnevek megállapításáról és jelöléséről

Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  az  Alkotmány  44/A.  §  (1) 
bekezdése a) pontjában, és a (2) bekezdésben meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, 
a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv.  16.  § (1) bekezdés első fordulatában 
kapott felhatalmazás alapján, - figyelemmel a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. 
10.  §  (1)  bekezdés  h)  pontjában,  a  helyi  önkormányzatok  és  szerveik,  a  köztársasági 
megbízottak, valamint egyes centrális alárendeltségű szervek feladat- és hatásköréről szóló 
1991.  évi  XX.  törvényben,  továbbá  az  országos  településrendezési  és  építési 
követelményekről szóló 253/1997. (XII. 20.) Korm. rendelet 40. § (6) és (7) bekezdésében, 
valamint a magyarországi hivatalos földrajzi nevek megállapításáról és nyilvántartásáról szóló 
303/2007.  (XI.14.)  Korm.  rendelet  foglaltakra  -  a  közterületnevek  megállapításáról  és 
jelöléséről a következőket rendeli el: 

1. Közterületnév megállapítása

1.§  (1) A közterületnév a közterületek megjelölésére, földrajzi azonosítására, a tájékozódás 
biztosítására szolgál, egyúttal emléket állít és hagyományt őriz.
(2)  Közterületnév  megállapítására  a  településrész  vagy  az  utca,  tér  kialakításának 
(beépítésének) megkezdése előtt kell javaslatot tenni.

2.§ (1) A közterületnév megállapítását,  vagy módosítását a jegyző, a polgármester vagy a 
képviselő-testület bármely bizottsága kezdeményezheti.

(2) A közterületnévre javaslatot a polgármester és képviselő-testület bizottsága tehet. 

3. § (1) A közterületnév megállapítása során figyelembe kell venni a kialakult névhasználatot, 
a  történelmi  hagyományokat,  a  helytörténeti  kutatások  eredményeit,  illetve  az  utca 
elhelyezkedése alapján az irányjelzési lehetőséget.
(2) Élő személyről közterületek nem nevezhetők el. Elhunyt személyről 5 évvel a halála 
után nevezhető el közterület.
(3)  Az elnevezett  utca  természetes  folytatásaként  nyíló  új  útszakasz  külön elnevezési 
eljárás nélkül a már elnevezett utca nevét veszi fel. 

4.§ Közterületnév megállapításáról, megváltoztatásáról a lakosságot és az érdekelt szerveket 
(posta, rendőrség, lakossági szolgáltatók, egészségügyi szolgáltatók, mentők, tűzoltók) a 
jegyző haladéktalanul értesíti.

16



2. Utcanévtáblák elhelyezése

5. § (1) A városban a közterületeket utcanévtáblával kell jelölni.  
(2)  Az  utcanévtáblát  a  Képviselő-testület  által  -  a  jelen  rendelet  mellékletében 
meghatározott - minta szerint kell elkészíttetni. (Lásd: 1. sz. melléklet)
(3) Az utcanévtáblák elkészíttetése, kihelyezése, karbantartása és pótlása a Kerekegyházi 
Városgazdasági Kft feladata, költségei az önkormányzatot terhelik. 
(4) Az utcanévtáblák kihelyezéséről az érintett ingatlan tulajdonosát, vagy használóját a 
kihelyezésért felelős szerv a kihelyezés előtt minimum 5 nappal előbb köteles értesíteni.

6. §. (1) Az utcanévtáblának az utca nevét és az utca házszámait kell tartalmaznia. A táblákon 
– külön a páros és páratlan számozású oldalon – fel  kell  tüntetni  az utca tizedeinek 
számozását –tól-ig és jelölni kell a számozás irányát. 
(2) Az utca írásmódjának meg kell  egyezniük a  központi  utcanévjegyzékben szereplő 
írásmóddal. 

7. §.  (1) A telektömbök szerint elhelyezésre kerülő utcanév táblát az épület utcahomlokzati, 
vagy  oldalhomlokzat  falán,  illetve  ennek  hiányában  a  kapun,  jól  látható  helyen  kell 
elhelyezni.
(2) Az ingatlan tulajdonosa, kezelője, vagy használója az utcanévtábla elhelyezését és az 
ezzel kapcsolatos munkálatokat tűrni köteles. Amennyiben az utcanévtábla elhelyezésével 
az ingatlanon kár keletkezik, azt a kihelyezésért felelős szerv köteles megtéríteni.
(3) Az utcanévtáblán és a névtábla szélétől 1 m-en belül reklám célját szolgáló feliratot, 
táblát elhelyezni nem szabad.
(4)  Az  utca  nevének  megváltoztatása  esetén  a  korábbi  utcanévtáblát  a  tájékozódás 
megkönnyítése érdekében – áthúzással érvénytelenítve – két év időtartamig az új nevet 
jelző tábla mellett meg kell hagyni. 
(5)  Az   általánostól  eltérő  beépítettségű  utca  névtáblájának  elhelyezését  és  szövegét 
Városfejlesztési, Mezőgazdasági és Környezetvédelmi Bizottság hagyja jóvá. 

3. Házszámok

8.  §  (1)  A  házszámozást  új  utca  esetén  annak  keletkezésével,  illetve  a  telekalakítás 
engedélyezésével egyidejűleg kell elvégezni.  Az utcában több ingatlan azonos számmal 
nem jelölhető.
(2)  A sorszámokat, azok változásait a jegyző állapítja meg, az alábbiak szerint:

a) A sorszámozást úgy kell megállapítani, hogy a sorszámozás növekvő iránya a 
magasabb  rendű utcától  kezdődően  haladjon. Utcáknál  a  számozás 
növekedésének  irányába  nézve  jobb  oldalon  a  páratlan,  bal oldalon  a  páros 
számokat kell alkalmazni. Ha egy utca több utcához is kapcsolódik, akkor a helyi 
viszonyokat figyelembe véve kell a sorszámozás irányát megállapítani. 

b)  A  számozás  1-gyel  kezdődik  és  a  számok  kihagyás  nélkül  emelkednek  a 
közterülethez csatlakozó utolsó belterületi földrészletig. 

d)  A  terek  épületeinek,  telkeinek  számozása  folyamatosan  emelkedő 
számsorrendben, az óramutató járásával egyező irányban történik.
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e) A külterületek (tanyák, tagok) házszámozása a belterületi ingatlanok számozásától 
eltérően folyamatos sorszámú. 

f)  a  kialakult  számozás  után  megosztott  ingatlan  újra  számozódik,  s  az  újonnan 
kialakított ingatlanok házszámai a főszám első helyen történő megtartása mellett – a 
számsor növekedésének irányában – az ABC betűsorrendjeinek megfelelő alátörést 
kapnak.

9.  §  (1)  A házszámtábla  elhelyezése,  karbantartás  és  pótlása  az  ingatlan  tulajdonosának 
kötelessége és költsége. 
(2) A házszámtáblát a kerítésre, vagy az utcafronton lévő házfalra kell elhelyezni.
(3)  A nem valóságos  állapotnak  megfelelő  és  nem a  megfelelő  módon  kifüggesztett 
házszámtáblák leszerelését a jegyző a tulajdonos terhére elrendelheti.

4. Záró rendelkezések

10. §. (1) Szabálysértést követ el és 50.000.-Ft-ig terjedő pénzbírsággal sújtható, aki 

a) az utcanévtábla elhelyezését megakadályozza 
b) az utcanév és házszámtáblát megrongálja, beszennyezi, szövegét megváltoztatja, 

vagy olvashatatlanná teszi, illetve eltávolítja
c) a házszámtábla elhelyezési, pótlási kötelezettségének nem tesz eleget, 
d) d) a reklámtábla elhelyezésére megállapított előírást megszegi.

(2) Aki az (1) bekezdés a), b) pontjaiban foglaltakat elköveti, az a szabálysértési bírság 
megfizetésén  túl  köteles  a  helyreállítás,  illetve  ismételt  elhelyezés  költségeit  is 
megtéríteni.

(3) A rendeletben foglalt előírások megtartását a jegyző ellenőrzi. 

11. § Ez a rendelet 2011. május 1-től lép hatályba. 

Kerekegyháza, 2011. március 31.

Dr. Kelemen Márk  Vincze Miklós
   polgármester                                                                                               jegyző          
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1. sz. melléklet a 4/2011. (III .31) önkormányzati rendelethez

A kerekegyházi utcanévtáblák mintája:

6. Napirend tárgyalása  
Tárgy:  A településfejlesztési döntések a szabályozási terv és helyi építési szabályzat 
(HÉSZ) módosításához
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 6. sz. melléklete)

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, bizottsági ülésen tisztázódott, hogy ez a javaslat a 
korábbi  kerékpárút  pályázattal  kapcsolatos  tervet  nem  érinti.  Megkérdezte,  hogy  a 
napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel van-e.

Mivel a napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. Kelemen Márk 
polgármester  javasolta  az  ipari  területre  vonatkozóan  a  szabályozási  terv  és  a  HÉSZ 
módosításának elfogadását, melyet szavazásra bocsátott.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  7  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

41/2011. (III. 30.) sz. Kth.
Az  ipari  területre  vonatkozóan  a  szabályozási  terv  és  helyi  építési  szabályzat  (HÉSZ) 
módosítása

Határozat

A Kerekegyháza Város Önkormányzat  Képviselő-testülete a szabályozási 
terv és a helyi építési szabályzat módosítását kezdeményezi, amely során 
az Önkormányzat tulajdonában lévő gazdasági terület építésügyi előírásai 
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felülvizsgálandók és az önkormányzat  gazdasági  érdekei  szerint  szükség 
szerint módosítandók.

Felelős: dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: azonnal

A határozatról értesül: - Vincze Miklós jegyző
                         - Műszaki iroda
                         - Városi főépítész

Ezt  követően  dr.  Kelemen  Márk  polgármester  szavazásra  bocsátotta  az  előterjesztés 
településfejlesztési döntésekről szóló javaslatát.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  7  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

42/2011. (III. 30.) sz. Kth.
Településfejlesztési döntések

Határozat

I. Gyurgyik Zoltán Varga Tanya Kft – a szerkezeti terv, a szabályozási terv és helyi 
építési szabályzat (HÉSZ) módosításához

1.) A Kerekegyháza Város Önkormányzat  Képviselő-testülete a szerkezeti terv, szabályozási 
terv és a helyi építési szabályzat olyan módosítását kezdeményezi, amely során a 062/138 
hrsz-ú  telken  (illetve  közvetlen  környezetében,  Varga-tanya)  megvalósítandó  ásványvíz 
palackozó érdekében a  mezőgazdasági  terület  idegenforgalmi tanyás  övezete  a  beruházást 
lehetővé tevő építési övezetbe kerül.

2.) Képviselő-testület tudomásul veszi, hogy fenti új építési övezet kijelölésével a jogszabályi 
követelmények teljesítése érdekében az igazgatási terület további részén is szükségessé válhat 
a településrendezési terv módosítása.

3.)  A  Képviselő-testület  felhatalmazza  a  polgármestert  a  településrendezési  szerződés 
megkötésére a Varga Tanya Kft-vel.

II. a szerkezeti terv, a szabályozási terv és helyi építési szabályzat (HÉSZ) módosítása

1.)  Képviselő-testület  a  szerkezeti  terv,  szabályozási  terv  és  a  helyi  építési  szabályzat 
felülvizsgálatát  és  szükség  szerinti  módosítását  kezdeményezi,  amely  a  következőkre 
terjed ki:

1.1. közterület-alakítások:
1.1.1.  az  Arany  J  –  Kölcsey  –  Szilágyi  E  –  Szabadság  utcák  és  a  külterület  által 
közrefogott  gazdasági  területek  megközelítésének,  közlekedési  viszonyai  (Szilágyi  E. 
utca, Fő utca, Kölcsey utca továbbvezetésének helye, módja.
1.1.2. Szilágyi E utca és Dózsa Gy. utca sarokteleknél a levágás, annak megszüntetése.
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1.1.3.  Széchenyi  utca  végének,  1106  hrsz-ú  utca  kivezetésének,  kialakításának 
felülvizsgálata.

1.1.4. Béke tér mögötti közterületek, 160/4 hrsz. és környezetének vizsgálata.
 1.1.5. tervezett gyalog- és kerékpárutak – Arany J. utca folytatásában, továbbá  a Szilágyi 

és Jász utca között.

1.2. HÉSZ szövegének felülvizsgálata, lehetőség szerint egyszerűsítése.

1.3. A települési értékvédelem egységesítése, egyeztetése.

2.) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az egyeztetési eljárás lefolytatására.

III. A Képviselő-testület  tervezési  munkák elvégzésével  megbízza az Építészműhely Kft-t 
/6000 Kecskemét, Wesselényi u. 1./ nettó 525.000 Ft +ÁFA összegben. 
Egyben felhatalmazza a polgármestert szerződés megkötésére.
Felelős: dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: azonnal

IV. Felkéri a jegyzőt, hogy a költségvetési rendelet soron következő módosításakor döntést 
vegye figyelembe. 
Felelős: Vincze Miklós jegyző
Határidő: értelemszerűen

A határozatról értesül: - Vincze Miklós jegyző
 - Műszaki iroda
-  Városi főépítész

7. Napirend tárgyalása  
Tárgy:  Kerekegyerdő Bölcsőde felvételi szabályzatának tárgyalása
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 7. sz. melléklete)

Dr. Kelemen Márk polgármester megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e 
kérdés, észrevétel, vélemény.

Mivel az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. Kelemen 
Márk  polgármester  javasolta  a  bölcsőde  felvételi  szabályzatának  elfogadását,  melyet 
szavazásra bocsátott.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  7  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

43/2011. (III. 30.) sz. Kth.:
Bölcsőde felvételi szabályzata

                           Határozat
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Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  az 
előterjesztés  mellékletét  képező  „Kerekegyerdő  Bölcsőde  felvételi 
szabályzatát  az  előterjesztés  szerinti  változatlan  tartalommal 
jóváhagyja. 

Felelős:  Vincze Miklós jegyző és az intézményvezető
Határidő: szabályzatban foglaltak szerint

8. Napirend tárgyalása  
Tárgy: Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának  2011.  évi  közbeszerzési  és 
közbeszerzési értékhatár alatti terve 

   Előadó: Ferencz Péter közbeszerzési referens
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 8. sz. melléklete)

Dr. Kelemen Márk polgármester felhívta a figyelmet, hogy a Képviselők részére megküldött 
újabb előterjesztésben a közbeszerzési terv kiegészült a gáz beszerzéssel is /árubeszerzés/. 
Megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel van-e.

Mivel az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. Kelemen 
Márk  polgármester  javasolta  a  2011.  évi  közbeszerzési  és  közbeszerzési  értékhatár  alatti 
tervének elfogadását, melyet szavazásra bocsátott.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  7  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

44/2011.(III.30.) sz. Kth.
Kerekegyháza Város Önkormányzatának 2011. évi 
közbeszerzési terve

                      Határozat

1.)  Kerekegyháza  Városi  Önkormányzat  Képviselőtestülete 
Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának  –  a  határozat  1.  sz. 
mellékletét képező – 2011. évi közbeszerzési tervét elfogadja.

2.)  Egyúttal  felkéri  a  Jegyzőt,  hogy  a  Kerekegyháza  Város 
Önkormányzat  2011.  évi  közbeszerzési  tervének,  Kerekegyháza 
Város honlapján történő közzétételéről gondoskodjon.

                                                       
                                             Felelős:   Vincze Miklós jegyző

                                     Ferencz Péter beruházási és közbeszerzési referens
             Határidő: 2011. december 31. 

Határozatról értesül: 
Jegyző,
Pénzügyi iroda, 
Műszaki iroda.
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1.sz.melléklet
Kerekegyháza Város Önkormányzat

2011. évi közbeszerzési terve

  A közbeszerzés tárgya és 
mennyisége   CPV kód Irányadó 

eljárásrend
  Tervezett 

eljárási típus

 Időbeli ütemezés

 az eljárás 
megindításának, 

illetve a 
közbeszerzés 

megvalósításának 
tervezett időpontja

 szerződés teljesítésének 
várható időpontja vagy 
a szerződés időtartama

Sor kerül-e vagy 
sor került-e az 

adott 
közbeszerzéssel 
összefüggésben 

előzetes 
összesített 
tájékoztató 

közzétételére?
 I. Árubeszerzés     

TIOP 1.1.1—07/1-2008-
0670 Pedagógiai reformot 

támogató informatikai 
infrastruktúra fejlesztései

30100000 Kbt.VI.fejezet Kbt.251.§.(2).bek. 2011.05. 2011.07. nem

Gáz energia beszerzés 09123000 Kbt.VI.fejezet Kbt.251.§.(2).bek. 2011.05 2011.06 nem

 II. Építési beruházás    

Kodály u.útépítés 45233123 Kbt.VI.fejezet Kbt.251.§.(2).bek. 2011.09. 2011.11. nem
Szennyvíz csatorna építés 

Ipari -  övezet 45231300 Kbt.VI.fejezet Kbt.251.§.(2).bek. 2011.07. 2011.08. nem

Szennyvíz csatorna építés 
Ipari -  övezet 45231300 Kbt.VI.fejezet Kbt.251.§.(2).bek. 2011.09. 2011.11. nem

 III. Szolgáltatás-    



megrendelés

- - - - - - -

IV. Építési koncesszió

- - - - - - --
V. Szolgáltatási 

koncesszió
- - - - - - --
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Ezt követően dr. Kelemen Márk polgármester szavazásra bocsátotta a 2011. évi közbeszerzési 
értékhatár alatti beszerzéseinek tervét.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  7  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

45/2011.(III.30.) sz. Kth.
Kerekegyháza Város Önkormányzatának 2011. évi 
közbeszerzési értékhatár alatti beszerzéseinek terve

                   Határozat

1.)  Kerekegyháza  Városi  Önkormányzat  Képviselőtestülete 
Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának  –  a  határozat  2.  sz. 
mellékletét  képező  –  2011.  évi  közbeszerzési  értékhatár  alatti 
beszerzéseinek tervét elfogadja.

2.)  Egyúttal  felkéri  a  Jegyzőt,  hogy  a  Kerekegyháza  Város 
Önkormányzat  2011.  évi  közbeszerzési  értékhatár  alatti 
beszerzései  tervének,  Kerekegyháza  Város  honlapján  történő 
közzétételéről gondoskodjon.

                                                       
                                             Felelős:   Vincze Miklós jegyző

                                     Ferencz Péter beruházási és közbeszerzési referens
             Határidő: 2011. december 31. 

Határozatról értesül: 
Jegyző,
Pénzügyi iroda, 

          Műszaki iroda.



2.sz.melléklet

Kerekegyháza Város Önkormányzata
2011. évi közbeszerzési értékhatár alatti beszerzéseinek terve

  A közbeszerzés tárgya és mennyisége   Tervezett eljárási 
típus

 Időbeli ütemezés
 az eljárás 

megindításának, illetve a 
közbeszerzés 

megvalósításának 
tervezett időpontja

 szerződés teljesítésének 
várható időpontja vagy a 

szerződés időtartama

 I. Árubeszerzés   

- -- - -

 II. Építési beruházás   

- - - -

 III. Szolgáltatás-megrendelés   

Óvoda épület engedélyes tervdokumentáció meghívásos 2011.04. 2011.05.



9. Napirend tárgyalása  
Tárgy: Házi- és gyermekorvosi, fogorvosi szolgálatok támogatása
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 9. sz. melléklete)

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, hogy az Önkormányzat 2011. évi költségvetésébe 
a szolgálatok támogatására 1.000.000 Ft-ot  biztosított.  Az előterjesztés ennek megbontását 
tartalmazza. Megkérdezte, hogy ezzel kapcsolatban van-e kérdés, észrevétel, hozzászólás.

Mivel az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. Kelemen 
Márk polgármester javasolta a házi- és gyermekorvosi, fogorvosi szolgálatok támogatásának 
elfogadását, melyet szavazásra bocsátott.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  7  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

46/2011. (III.30.) sz. Kth  .  
Házi- és gyermekorvosi, fogorvosi szolgálatok támogatása

Határozat

1.)  Kerekegyháza  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  a  házi-  és 
gyermekorvosi,  fogorvosi  szolgálatot  működtető  vállalkozásoknak  egységesen 
150.000 Ft/év/szolgálat támogatást biztosít működési kiadásaik finanszírozására. 
25.000 Ft/év/gyermek, és háziorvosi szolgálat kompenzációt biztosít a mentőtiszti 
feladatellátásból fakadó többletköltségek ellentételezése érdekében. 

2.)  A  Képviselő-testület  a  háziorvosi  szolgálatok  működtetésével  kapcsolatos 
feladatellátást az alábbiak szerint biztosítja:

-  közfoglalkoztatás  keretében  biztosítja  a  takarítási  feladatokat,  annak 
költségeinek viselésével együtt,
- az  Egészségházban  felmerülő  vízdíj  költségeket  saját  költségvetésében 

biztosítja,
- a  gyermek-  és  háziorvosi  szolgálatokat  terhelő  karbantartási  költségek 

érvényesítése  eseti  továbbszámlázással  történik,  melynek keretében az csak 
anyagköltséget, és tényleges munkadíjat számítja fel az Önkormányzat.

3.) A Képviselő-testület eszközhasználati szerződést köt a Bereü Egészségügyi és 
Szolgáltató  Betéti  társasággal  (Kerekegyháza  Szent  István  tér  14.)  5.000 Ft/hó 
értékben.

4./ A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, a támogatási szerződések, 
és az eszközhasználati szerződés megkötésére.

Felelős:  Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: azonnal



5./  A Képviselő-testület  felkéri  a  jegyzőt,  hogy a  költségvetési  rendelet  soron 
következő módosításakor  a fenti  döntést  –  eszközhasználati  szerződés – vegye 
figyelembe. 

Felelős: Vincze Miklós jegyző
Határidő: értelemszerűen
 Határozatról értesül: jegyző, és általa:

- háziorvosok
- Pénzügyi Iroda 

10. Napirend tárgyalása  
Tárgy: Szelektív hulladékgyűjtési közszolgáltatás bevezetésével kapcsolatos döntések 
meghozatala
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 10. sz. melléklete)

Dr.  Kelemen Márk  polgármester  elmondta,  a  szelektív  hulladékgyűjtés  bevezetéséről  már 
többször tárgyalt a Testület. A lakosság tájékoztatását különböző fórumokon, szóróanyagon 
megteszik. 

Hallai  Tibor  alpolgármester  megkérdezte,  hogy  ezzel  kapcsolatban  közmeghallgatást 
terveznek-e.

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, hogy április 26-án 17 órakor a művelődési házban 
lesz közmeghallgatás. 

Bodor  József  képviselő  felvetette,  hogy  a  kedvezményezett  háztartásoknál  a  80  literes 
hulladékgyűjtő edényt a szolgáltató ingyen lecseréli 60 literesre. A javaslat szerint 60 literes 
gyűjtőedény  használatára  lesznek  jogosultak  az  egy,  illetve  kétszemélyes  háztartások. 
Számukra miért nem lehet ingyen lecserélni a 120 literes edényt 60 literesre. 
Megjegyezte,  hogy a március 9-én tárgyalt  díjkalkuláció 3. oldalán számítási  hiba történt, 
miszerint  a  80  literes  sorban  szereplő  összes  súly  233,01  tonna/év,  a  120  literes  sorban 
szereplő összes súly 1.457,15 tonna, ennek összege 1.690 tonna, nem a ténylegesen 2010. 
évben elszállított hulladék mennyisége, ami 1.624 tonna volt.

Verosztáné Csorba Mónika aljegyző elmondta, hogy a kisebb háztartások számára 2008-tól 
volt lehetőség a 120 literes edényt 80 literesre cserélni. Sokan éltek ezzel a lehetőséggel. Az 
alapkedvezménybe  részesülőknek  a  Saubermacher  Kft.  vállalta  az  ingyenes  edénycserét. 
További 300 fő, akik a 80 literes edényt használják, megvásárolták az edényt, ezért számukra 
a szolgáltató most ingyen biztosítja a cserét 60 literes edényre. 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, hogy a szolgáltató a díjjavaslat megállapításánál a 
mi javunkra tévedett.

Bodor  József  képviselő  megjegyezte,  hogy  az  1.624  tonnában  szerepel  a  145,17  tonna 
külterületi hulladék mennyisége is.

Vincze Miklós jegyző elmondta, hogy a szolgáltató kevesebbnek számolta az összes hulladék 
mennyiségét, mivel az összes mennyiségben a 81,79 tonna lomtalanítás súlya nem szerepel.
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Dr. Kelemen Márk polgármester kérte, a Képviselő úr a Jegyző úrral tisztázza ezt a felvetést. 
A polgármester javasolta a határozati javaslat elfogadását azzal, hogy a kedvezményezettek 
körét  (6./c  pont)  egészítsék  ki  a  háromszemélyes  háztartásokkal,  ahol  két  14  év  alatti 
gyermeket egyedül nevelő személy él. Javaslatát szavazásra bocsátotta.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  6  igen  szavazattal,  ellenszavazat  nélkül  és  1  tartózkodás  mellett, 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

47  /2011. (III.30.) sz. Kth.:  
Szelektív hulladékgyűjtési közszolgáltatás bevezetésével kapcsolatos döntések meghozatala

Határozat

1./  A Képviselő-testület  –  Duna-Tisza-közi  Nagytérség  Regionális 
települési  szilárd  hulladékgazdálkodási  rendszer  tagjaként  –  a 
támogatja  a  helyi  rendelettel  kihirdetendő  szelektív  gyűjtés 
bevezetését Kerekegyházán 2011. május 1. napjától.

2./  A Képviselő-testület  –  Duna-Tisza-közi  Nagytérség  Regionális 
települési  szilárd  hulladékgazdálkodási  rendszer  tagjaként  –  a 
támogatja  a  Hírös  Hulladékgazdálkodási  Kft  által  biztosítandó  a 
házhoz  menő  szelektíven  gyűjtött  hulladékszállítás Kerekegyházán 
2011. május 1. napjától.

3./  A Képviselő-testület  felkéri  a  Városgazdasági  Kft-t,  hogy  –  a 
76/2009. (IV.29.) sz. Kth. határozatában foglaltaknak megfelelően – 
alakítsa ki a hulladékgyűjtő szigeteket.

4./  A  Képviselő-testület  2011.  április  15.  napjával  megszünteti  a 
külterületi hulladékgyűjtő helyeket. A kerekegyházi külterületi lakosság 
számára  a  Kerekegyháza,  Fő  u.  43.  szám alatti  Máltai-ház  udvarán 
biztosítja a hulladékgyűjtést 2 konténer kihelyezésével.

5/ A Képviselő-testület elfogadja – a határozat 1. sz. mellékletét képező 
– a Saubermacher Magyarország Kft-vel megkötendő megállapodást az 
egységnyi  díjtételtől  eltérő  mértékű,  csökkentett  összegű 
közszolgáltatási díj alkalmazásáról.
Egyben felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására.

6./ A Képviselő-testület a szilárdhulladék kezeléssel kapcsolatban alábbi 
kedvezményeket határozza meg:  
• Díjkedvezmény:  4.000,-  Ft  +  ÁFA díjkedvezmény  70.  életévét 

betöltött,  egyedül  élő  személynek,  akinek  nettó  jövedelme  a 
mindenkori öregségi nyugdíj legkisebb összege kétszeresének 150 
%-át nem haladja meg. 

• 60 literes gyűjtőtartály használatára jogosultak köre:
a) az egyedül élő személy,
b) az a kétszemélyes háztartás,
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ba)  ahol az egyik személy elérte a 70 éves életkort,
bb) ahol a gyermekét egyedül nevelő személy él,

    c)  az  a  háromszemélyes  háztartás,  ahol  két  14  év  alatti 
gyermeket egyedül nevelő személy él.

7./  A  Képviselő-testület  a  szelektív  hulladékkezelés  bevezetésével 
kapcsolatban  ingyenesen  biztosítja  a  lakosság  részére  a  80  literes 
hulladékgyűjtő  edényzetet.  Az  edényzetet  nettó  3000  Ft/db  +  ÁFA 
összegben  megvásárolja  a  Saubermacher  Magyarország  Kft-től.  Az 
ellenértéket  4  részletben,  negyedévente  fizeti  meg  a  közszolgáltató 
részére.
Egyben felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.

Felelős:   Dr. Kelemen Márk  polgármester
Határidő: azonnal

8./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a köztisztaságról és a 
kötelező közszolgáltatások igénybevételéről szóló 20/2004. (V.27.) sz. 
önkormányzati  rendelet  vonatkozó  módosítását  készítse  elő,  és 
terjessze a Testület elé annak jóváhagyása érdekében.

Felelős:   Vincze Miklós jegyző
Határidő: 2011. április 30.

9./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a költségvetési rendelet 
soron következő módosításakor a döntést vegye figyelembe. 

Felelős:  Vincze Miklós jegyző
Határidő: értelemszerűen

11. Napirend tárgyalása  
a/ Tárgy:  Beszámoló a Humán Szolgáltató Központ 2010. évi tevékenységéről

   Előadó: Szabó Marianna intézményvezető
  (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 11/a. sz. melléklete)

Mivel az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. Kelemen 
Márk  polgármester  javasolta  a  Humán  Szolgáltató  Központ  beszámolójának  elfogadását, 
melyet szavazásra bocsátott.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  7  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

48/2011. ( III.30.) sz. Kth:
Humán Szolgáltató Központ beszámolójáról

Határozat
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Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  a  Humán 
Szolgáltató Központ 2010. évi munkájáról szóló beszámolót elfogadja. 
Felelős:  Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: azonnal

Határozatról értesül:
- intézményvezető
- aljegyző

  b/ Tárgy:  Humán Szolgáltató Központ Szakmai Programjának módosítása
    Előadó: Szabó Marianna intézményvezető
  (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 11/b. sz. melléklete)

Mivel az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. Kelemen 
Márk polgármester javasolta a Humán Szolgáltató Központ szakmai programjának és alapító 
okirat módosításának elfogadását, melyet szavazásra bocsátott.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  7  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

49/2011. ( III.30.) sz. Kth:
HSZK szakmai programjának módosításáról

Határozat

1.) Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának  képviselő-testülete  elfogadja  az 
előterjesztés szerint a Humán Szolgáltató Központ szakmai programjának 
módosítását az 1. sz. melléklet szerint egységes szerkezetbe foglalva.

      Felelős:  Szabó Marianna intézményvezető
      Határidő: 2011. március 30.

2.) Kerekegyháza  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  az 
államháztartásról  szóló  –  többször  módosított  –  1992.  évi  XXXVIII. 
törvény 88. §-ában, az államháztartás működési rendjéről szóló 292/2009. 
(XII.19.)  Korm.  rendelet  10.  §-ában,  az  5/2009.(III.27.)  és  a  8/2010. 
(IX.10.)  NGM  tájékoztató  alapján,  valamint  a  szociális  igazgatásról  és 
szociális  ellátásokról  szóló  1993.  évi  III.  4/A.  §-ában  foglaltaknak 
megfelelően elfogadja – a határozat mellékletét képező – módosított 2. sz. 
melléklet, és egységes szerkezetbe foglalt 3. sz. melléklet szerinti alapító 
okiratokat.

Felelős:   Vincze Miklós jegyző
Határidő: azonnal

A határozatról értesül:   - Vincze Miklós jegyző
                                      - Magyar Államkincstár
                                      - Intézmény vezető
                                      - Pénzügyi iroda
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12. Napirend tárgyalása  
Tárgy: Beszámoló  az  önkormányzat  társulásainak  2010.  évi  munkájáról  (kis-  és 
mikrotérségi)
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 12. sz. melléklete)

Mivel az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. Kelemen 
Márk polgármester javasolta az önkormányzat társulásainak munkájáról készült  beszámoló 
elfogadását, melyet szavazásra bocsátott.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  7  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

50/2011. (III. 30.) sz. Kth.
Beszámoló az önkormányzat társulásainak 2010. évi munkájáról

Határozat

Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  az 
önkormányzat  társulásainak  2010.  évi  munkájáról  szóló  beszámolót 
elfogadja. 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: azonnal
A határozatról értesül: -Vincze Miklós jegyző, és általa
                                    - Kistérségi Iroda
                                    - Pénzügyi Iroda

13. Napirend tárgyalása  
Tárgy: Kerekegyháza  Város  Önkormányzata  polgármesterének  beszámolója  a 
Kecskemét és Térsége Többcélú Társulás Társulási Tanácsában 2010. évben végzett 
tevékenységéről
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 13. sz. melléklete)

Mivel az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. Kelemen 
Márk polgármester javasolta a beszámoló elfogadását, melyet szavazásra bocsátott.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  7  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

51/2011. (III. 30.) sz. Kth.
Kerekegyháza Város Önkormányzata polgármesterének 
beszámolója a Kecskemét és Térsége Többcélú Társulás 
Társulási Tanácsában 2010. évben végzett tevékenységéről

Határozat
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Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  dr. 
Kelemen  Márk  polgármesternek  a  Kecskemét  és  Térsége  Többcélú 
Társulás  Társulási  Tanácsában  2010.  évben  végzett  tevékenységéről 
szóló beszámolóját elfogadja. 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: azonnal

                                    A határozatról értesül: - Vincze Miklós jegyző, és általa
                                                                         - Kistérségi Iroda

14. Napirend tárgyalása  
Tárgy:  Tájékoztató az önkormányzat által 2010. évben támogatásban részesítettek 
elszámolásáról
Előadó: Halcsikné Szabó Ágnes irodavezető
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 14. sz. melléklete)

Mivel az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. Kelemen 
Márk polgármester javasolta a támogatásban részesítettek elszámolásáról készült előterjesztés 
elfogadását, melyet szavazásra bocsátott.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  7  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

52  /2011. (III.30.) sz. Kth.  
Tájékoztató az önkormányzat által 
2010. évben támogatásban részesített
szervezetek elszámolásáról

             Határozat

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 
Kerekegyháza  Város  Önkormányzata  által  2010.  évben 
támogatott  szervezetek  elszámolásáról  szóló  tájékoztatót 
elfogadja. 

2./  Képviselő-testület  hozzájárul  ahhoz,  hogy  Kerekegyháza 
Sportegyesület a 2010. évi támogatás maradványának összegét 
a  2010.  december  havi  közüzemi  számlák,  valamint 
versenybírói  elszámolásokhoz  használja  fel,  és  azzal  köteles 
2011. április 30-ig elszámolni.

3./  Képviselő-testület  hozzájárul  ahhoz,  hogy  Kerekegyháza 
Tűzoltó  Köztestület  a  2010.  IV.  negyedéves  tőke  és  kamat 
költségeket  –  a  banki  terheléseknek  megfelelően  –  2011.  év 
februárban használja fel, egyben az elszámolást elfogadja.
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4./  Képviselő-testület  hozzájárul  ahhoz,  hogy  a  Római 
Katolikus  Plébánia  a  támogatás  maradványát  2011.  évben 
használja fel, egyben az elszámolást elfogadja.

5./  Képviselő-testület  hozzájárul  ahhoz,  hogy a  Kerekegyházi 
Komondor Kft. a támogatás maradványát 2011. évben használja 
fel,  mellyel  legkésőbb 2011.  április  30-ai  határidővel  köteles 
elszámolni.

6./ A 2011. évre jóváhagyott támogatás kiutalására csak abban 
az  esetben  kerülhet  sor,  ha  a  2010.  évi  támogatási 
maradványával a támogatott szervezet elszámolt.

Felelős:     Vincze Miklós jegyző                          
Határidő:  értelemszerűen

A határozatról értesül:   - Vincze Miklós jegyző
- Támogatott szervezetek
- Pénzügyi iroda

15. Napirend tárgyalása  
Tárgy: Telek árak megállapítása

            Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 15. sz. melléklete)

Bodor József képviselő elmondta, a bizottsági ülésen felvetett kérését ismétli meg, miszerint a 
telek értékesítésekkel kapcsolatban marketing stratégiát kellene kidolgozni. Az értékesítéssel 
ingatlan  forgalmazó  irodákban  is  kellene  próbálkozni.  Az  értékesítésért  járó  a  jutalék 
beépítésre kerülhetne a vételárba.

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, a telek értékesítések megkezdése előtt, marketing 
oldalról fognak készíteni anyagot, erről tájékoztatni fogják a Képviselő-testületet.

Mivel az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. Kelemen 
Márk  polgármester  előbb  az  ipari  telek  árak  megállapításáról  szóló  javaslatot  bocsátotta 
szavazásra.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  7  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

53/2011.(III.30.) sz. Kth.
Ipari telkek árainak megállapítása

                   Határozat

1.) Kerekegyháza  Városi  Önkormányzat  Képviselő-testülete  a 
Kerekegyháza  belterület  2402–2432  hrsz  –en  kialakított  – 
jelenleg Gip-2 övezetbe sorolt – ipari területet értékesíti. Az 
értékesítési  irányárat a következők szerint állapítja meg:
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• bruttó 3.500 Ft/m2 egyösszegű fizetéssel
• bruttó 3.800 Ft/m2 12 hónapos törlesztéssel.

Egyben  felhatalmazza  a  polgármestert,  hogy  folytasson 
tárgyalásokat a befektetőkkel az értékesítéssel kapcsolatban, és 
az  értékesítési  ár  meghatározása  érdekében  az  ajánlatokat 
terjessze a Testület elé annak jóváhagyása céljából.

2.)  A Képviselő-testület  felkéri  a  polgármestert,  hogy a  döntés 
közzétételéről, hirdetésekről gondoskodjon.

                                              Felelős:   dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: azonnal
Határozatról értesül: 

Jegyző,
Pénzügyi iroda, 

          Műszaki iroda

Ezt követően dr. Kelemen Márk polgármester szavazásra bocsátotta a Kodály utcai lakótelek 
árakról szóló javaslatot.
A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  7  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

54/2011.(III.30.) sz. Kth.
Kodály utcai lakótelkek árainak megállapítása

                   Határozat

2.) Kerekegyháza  Városi  Önkormányzat  Képviselőtestülete  a 
Kerekegyháza  belterület,  1633/10  –  1633/47hrsz  –en 
kialakított  -  Lf-2  jelű  „falusias  lakóövezet”  -  beépítetlen 
területet értékesíti.  Az értékesítési  árat a következők szerint 
állapítja meg:

• bruttó 3.950 Ft/m2 egyösszegű fizetéssel
• bruttó 4.200 Ft/m2 12 hónapos törlesztéssel.
• bruttó 4.400 Ft/m2 24 hónapos törlesztéssel

2.) A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a döntés 
közzétételéről gondoskodjon.

                                                   Felelős:   dr. Kelemen Márk polgármester
                           Határidő: azonnal 

   Határozatról értesül: 
               Jegyző
               Pénzügyi iroda
               Műszaki iroda

16. Napirend tárgyalása  
Tárgy:  Bírósági ülnök jelölése
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 16. sz. melléklete)
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Mivel az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. Kelemen 
Márk  polgármester  javasolta  a  bírósági  ülnök  jelölésének  elfogadását,  melyet  szavazásra 
bocsátott.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  7  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

55/2011. (III. 30.) sz. Kth.
Megyei bírósági ülnök jelölése

Határozat

Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Baracskai 
László Kerekegyháza, Bocskai u. 5. szám alatti lakost megyei bírósági 
ülnöknek jelöli.

Határidő: 2011. március 31.
Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester

17. Napirend tárgyalása  
Tárgy: Pályázat benyújtása a Gyermekétkeztetési Alapítványhoz EU Élelmiszersegély 
programban való részvételre
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 17. sz. melléklete)

Mivel az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. Kelemen 
Márk polgármester javasolta az előterjesztés elfogadását. Előbb szavazásra bocsátotta a 2010. 
évi  élelmiszersegély  program  keretében  végzett  munka  elismeréséről  szóló  határozati 
javaslatot, melyet szavazásra bocsátott.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  7  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

56/2011. (III. 30.) sz. Kth.
EU élelmiszersegély program 2010.

Határozat

Kerekegyháza  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  köszönetét  és 
nagyra becsülését fejezi ki 

- Rózsemberszki Józsefnek,
- Ötvös Lászlónak, 
- Illés Erikának,
- Gyarmati Zoltánnak, 
- Domján Istvánnak,
- Boldizsár Andrásnak,
- Horváth Gábornak és az
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- önkormányzat  –  a  Polgármesteri  Hivatal,  az  Idősek  Napközi 
Otthona, a Városgazdasági Kft – munkatársainak

a  2010.  évi  EU  Élelmiszersegély  Program  megvalósításában  végzett 
kiemelkedő, önzetlen és áldozatos munkájukért, amivel jelentős mértékben 
hozzájárultak Kerekegyháza rászoruló, létminimum közelében vagy az alatt 
élő polgárainak, családjainak támogatásához.

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: 2011. április 15.

A határozatról értesül:
Vincze Miklós jegyző általa:
Érintettek
Igazgatási iroda vezetője

Ezt  követően  dr.  Kelemen  Márk  polgármester  szavazásra  bocsátotta  a  2011.  évi 
élelmiszersegély program pályázat benyújtásáról szóló határozati javaslatot.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  7  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

57/2011. (III. 30.) sz. Kth.
Pályázat benyújtásának engedélyezése a Gyermekétkeztetési Alapítványhoz
EU Élelmiszersegély programban való részvételre

Határozat

I./  Kerekegyháza  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  engedélyezi 
pályázat  benyújtását  a  Gyermekétkeztetési  Alapítványhoz  EU 
élelmiszersegély programban való részvételre.
Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: 2011. április 1.

II./ Egyúttal felkéri dr. Kelemen Márk polgármestert nyertes pályázat esetén 
a  felmerülő  költségek  minimalizálásának  érdekében  a  szükséges 
intézkedések  megtételére.  Ha  ez  nem  vezetne  eredményre,  akkor  az 
önkormányzat 2011. évi költségvetésében 400.000,- Ft, azaz Négyszázezer 
forintot biztosít a program lebonyolításának költségeire.
Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: 2011. december 31.

III./ Felkéri a jegyzőt, hogy a fenti döntését a 2011. évi költségvetés soron 
következő módosításakor vegye figyelembe.
Felelős: Vincze Miklós jegyző
Határidő: 2010. október 31.
A határozatról értesül:

Vincze Miklós jegyző általa:
Igazgatási iroda vezetője
Pénzügyi iroda vezetője
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18. Napirend tárgyalása  

Egyebek

a./ Kunbaracs község kérése körjegyzőség létrehozása ügyében

Dr. Kelemen Márk polgármester röviden ismertette az ülés előtt kiosztott határozati-javaslat 
okát. E szerint az Önkormányzat kapott egy felkérést Kunbaracs Község Önkormányzatától, 
melyben azzal keresték meg önkormányzatunkat, hogy közösen alakítsanak körjegyzőséget. 
Elmondta,  ezt  megvizsgálták,  és  az  önkormányzat  jelenlegi  struktúrájában  nem  látnak 
lehetőséget a kérés támogatására. 
Mivel a javaslattal kapcsolatban kérdés, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. Kelemen Márk 
polgármester a határozati javaslatot szavazásra bocsátotta.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  7  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

58/2011. (III. 30.) sz. Kth.
Kunbaracs községgel körjegyzőség létrehozása

Határozat

Kerekegyháza  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  nem  kíván 
körjegyzőséget létrehozni Kunbaracs községgel.

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: 2011. április 15.

Mivel a Képviselő-testület nyilvános ülésén további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, 
ezért dr. Kelemen Márk polgármester az ülést 16:15 órakor bezárta.

Kmf.

 Dr. Kelemen Márk Vincze Miklós
      polgármester       jegyző
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